



宾川拉乌晨韵（山 川 摄）

大理党建

DA LI DANG JIAN



中共大理州委组织部 主办

2017年2月5日
第1期
总第29期

州委组织部：情系挂包户 新春送温暖

春节前夕，州委组织部干部职工深入剑川县老君山镇新生村开展新春“挂包帮”“转走访”工作，帮扶干部入户为贫困户送温暖，宣讲扶贫政策，与贫困户照全家福。同时邀请州医院专家和州县书法家分别为村民义诊和赠写春联。

“挂包帮”“转走访”工作开展以来，州委组织部始终把挂包村作为向贫困宣战的主战场，把稳步解决帮扶对象温饱、尽快实现脱贫致富作为首要任务，通过单位挂钩全面帮、干部结对直接帮、整合资源合力帮，协助挂钩村制定脱贫规划、理清帮扶思路、制定帮扶措施，全力抓好产业发展、基础设施建设、素质能力提升、农村危房改造、劳动力转移、易地搬迁等项工作，为如期实现脱贫摘帽打下了坚实的基础。

（州委组织部）



走访慰问



开展义诊



赠写春联



发放慰问品



宣讲扶贫政策

永平县创新方式抓实干部教育培训

永平县采取县乡村共建共管的方式，在龙门乡大坪坦村创建了集讲授、体验、感悟、互动、实践为一体的现场教学基地，投资2700多万元，完成了县委党校整体搬迁，并结合“两学一做”学习教育的深入开展，突出阵地作用发挥，以开办“干部讲堂”、实施干部能力素质提升工程、深入基层巡回宣讲等方式，认真开展教育培训活动。2016年以来，共举办“干部讲堂”14期，开展基层党组织书记、大学生村官和选调生培训3期；推荐了122名干部到上级部门挂职和顶岗学习，下派285名干部到基层锻炼，选派100名科级干部到复旦大学培训；举办了90名年轻干部参加的青年干部培训班，开展了“脱贫攻坚战场上我”主题辩论赛和“两学一做·我冲在前”主题系列活动；成立了县乡两级宣讲团，开展党的十八届六中全会精神、“抓党建”等巡回宣讲122场次，参学党员干部达8000多人次。

（永平县委组织部）



组织“干部讲堂”



开展“脱贫攻坚战场上我”辩论赛



开展理想信念教育——重温入党誓词



开展扶贫“一对一”培训



基层党组织书记培训入户同劳动